
»JAZ SEM Z VAMI VSE DNI, DO KONCA SVETA!« 

Bog se je v Jezusu Kristusu razodel kot Bog življenja, kot Bog, ki vidi 

stisko svojega ljudstva, ki je vstopil v človeško zgodovino, ki je »vzel 

nase naše slabosti in si naložil naše bolezni« (Mt 8,17), da bi lahko 

človeška narava po njem dosegla novo življenja. 

MOLITEV OB VELIKONOČNI MIZI 

Gospod Jezus Kristus, s krstom smo bili 

potopljeni v tvojo smrt in trpljenje. Hvala ti, 

ker si naš Odrešenik. Obdari nas s svojim 

blagoslovom, da bi veselje nad našim 

odrešenjem, ki ga ob velikonočni mizi 

praznično podoživljamo, znali prinašati tudi 

drugim. Oče naš … Zdrava Marija … Slava Očetu … Amen. 

KAJ SE BO DOGAJALO ŠE APRILA 

23. do 30. aprila: Teden molitve za nove duhovne poklice z geslom 

"Poklicani, da bi živeli". Ta teden molitve za duhovne poklice je lepa 

priložnost za molitev in premišljevanje občestva vernikov in posameznikov 

o daru in potrebnosti duhovnih poklicev v Cerkvi. Naj dajo temu poseben 

pečat osebna in skupna molitev, premišljevanje Božje besede, sveta maša, 

adoracija s posameznimi skupinami, kateheza, pričevanja … 

2023 je proglašeno Grozdetovo leto, ki ponuja priložnost za spoznavanje 

nekoga, ki je težave zaradi zapletenih življenjskih in družinskih razmer  

premagoval ne kot junak, ampak kot svetnik! In tako je postal mladim ne le 

vzornik, ampak tudi priprošnjik. Letošnje šmarnice bodo o njem. 
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VSTANIMO SKUPAJ S KRIŽANIM 

JEZUSOM KRISTUSOM  V NOV 

NAČIN ŽIVLJENJA, V 

NJEGOVEM DUHU, LJUBEZNI, 

VESELJU IN  MIRU. 

OMOGOČIMO MU, DA BO 

LAHKO DEJAVNO NAVZOČ V 

NAS IN Z NAMI. 

BLAGOSLOVLJENO IN VESELO 

VELIKO NOČ!                                 

vaš župnik Ciril 

VSTAJENJE – PRAZNIK VSAKE NEDELJE 

Praznik Kristusovega vstajenja, pasha – velika noč, je »praznik vseh 

praznikov«. Kristjanom, ki bi vsi morali vselej biti »velikonočni kristjani«, 

vsako leto prinaša novo upanje, novo moč, novo veselje, novo življenje. 

Vstali Kristus nas vsako veliko noč vabi k novemu življenju in nam po svoji 

Božji besedi, po zakramentu sprave in po svojem evharističnem kruhu daje 

tudi moč za to.  

Velike noči pa naj ne bi obhajali samo enkrat na leto, ampak vsako nedeljo, 

na Gospodov dan, ko naj bi pri evharističnem slavju doživljali ponavzočenje 

velikonočnih skrivnosti – Kristusove odrešilne smrti, njegovega vstajenja in 

poveličanja. Zato naj bo večje število vernikov v cerkvah na velikonočni dan 

le vzpodbuda k temu, da bi bili združeni v eno ob oltarni mizi prav v 

enakem številu sleherno nedeljo cerkvenega leta. Naj nam velika noč in 

vsaka nedelja prinašata novo življenje, naj nas vse bolj preustvarjata v 

križanega in vstalega Kristusa, ki je polnost Življenja. 

http://www.zupnija-kungota.si/


To je dan, ki ga je naredil Gospod; 

radujmo in veselimo se ga! Aleluja! 

DRAGI BRATJE IN SESTRE! 

Bog nas želi rešiti teme greha in hudobije. 

Želi, da po krstu, s katerim smo zaznamovani, 

zaživimo novo življenje. Želi, da odmremo 

staremu človeku in da v nas zaživi novi 

človek, to je VELIKONOČNI KRISTJAN.  

Ob velikonočni sveči doživljamo, kako se v našem življenju bojujeta tema in 

svetloba. Kristus – luč je močnejši od teme! On spremeni najtemnejšo 

noč v svetel dan. Vse to lahko vsak izmed nas doživi le, če veruje v 

Jezusove besede: »Jaz sem luč sveta!«                                                          

Velika noč je luč, je veselje, je novo življenje, je razodetje Božje ljubezni, 

je odgovor Božje očetovske ljubezni. 

Velika noč nas vabi naj obrnemo pogled navzgor. Iščimo to, kar je zgoraj, 

kjer je Kristus. Kristjani verujemo v zmago vstajenjske resničnosti. Vstali 

Kristus nas želi imeti za priče v današnjem svetu in času. 

Naše življenje je res razpeto med cvetno nedeljo in velikim petkom. A za 

vsakim velikim petkom pride velika noč. Tudi za nas. Živimo tako, da bomo 

lahko ob svojem vstajenjskem dnevu peli ALELUJO.   Celotna resničnost 

življenja, tudi vsakega trpljenja, se giblje proti vstajenju.                                

Velika noč je praznik krščanskega upanja.  

Predmet krščanskega upanja je vstajenje od mrtvih. Vendar ne obstaja 

samo vstajenje telesa. Obstaja tudi vstajenje srca in če se vstajenje telesa 

zgodi na poslednji dan, se vstajenje srca dogaja vsak dan. To je vstajenje, ki 

nas mora zanimati najbolj, ker je to konkretno odvisno od nas, že od tega 

trenutka. 

Blaženi škof Anton Martin Slomšek je zapisal: Ničesar nismo prinesli s 

seboj na svet in nič drugega ne ponesemo  s seboj kakor dobro in hudo, 

kar smo v življenju storili. 

Kaj je bistvo naše vere?  

Upanje, da se vsaka preizkušnja spremeni v milost, vsaka žalost v veselje, 

vsaka smrt v vstajenje. Kristjani moramo gledati vse svoje življenje v luči 

vstajenjskega dogodka! Kajti Gospod ostaja z nami, vsak dan nam pomaga 

nositi naše križe, če mu jih le izročimo, mu zaupamo. 

Dragi brat, draga sestra, PRIDI K VESELJU. Vsaj danes se izogni 

vedno istemu početju. Vstani iz teme. Pozabi na mučne skrbi. Odstrani 

posodo ravnodušnosti in greha. Pozabi vse zgrešene poizkuse in začni 

znova. Pusti, da te Vstali Kristus nagovori! Spusti ga v svoje življenje! 

Dvigni se k luči. Vstani od mrtvih. Z vero in ponižnostjo stopi k Bogu, ki je 

ljubezen in ki je v vstajenju Jezusa napovedal naše vstajenje. 

Dragi velikonočni kristjan! Ti, ki si poslušalec in nosilec veselega 

oznanila. Ne boj se! Premisli o svoji korenini veselja, ki je v Kristusovem 

vstajenju in sej seme veselja v srca utesnjenih ljudi.  

Bob letošnjega leta                                                                                          

se splača večkrat prebrati, saj nas usmerja k drugemu: "… najbolj srečni 

bomo takrat ko se bomo nehali truditi biti srečni in ko bomo namenili 

pozornost drugemu." Šele, ko bomo sejali ta semena veselja v druge ljudi, 

v naše bližnje in vse okrog nas, se bomo izpolnili. Nismo rojeni zase, Jezus 

nam kaže pot do drugega, to je vstajenjsko veselje. 

Kristjanu, ki s srcem obhaja velikonočne skrivnosti ne paše zdolgočasen in 

kisel obraz. Mi ne praznujemo samo vstajenja, ki se je zgodilo pred dva 

tisoč leti. Največji dokaz, da je Kristus vstal, da Kristus živi, je ta, da 

živi njegova ljubezen, da so ljudje in skupnosti, ki živijo iz njegovega 

življenja in ki ljubijo z njegovo ljubeznijo. Naj ljudje prepoznajo v nas, 

da smo pustili vstalemu Zveličarju, da nas je nagovoril! 

Dragi brat, draga sestra! Obračam se na vsakega izmed vas. Ne boj se! 

Premisli o svoji korenini veselja, ki je v Kristusovem vstajenju in sej 

seme veselja v srca vseh ljudi. Veliko upanja in radosti vam želim vsem 

skupaj! 

Aleluja! Kristus je vstal! Resnično je vstal! Aleluja! Amen. 
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